

---

## **Следователи приняли участие в волейбольном турнире, посвященном Дню Победы в Великой Отечественной войне**



Сборная команда сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняла участие в проводимом по инициативе Сибирского юридического университета турнире по волейболу, посвященном Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Турнир традиционно проводится ежегодно к 9 Мая, в турнире приняли участие сборные команды Сибирского юридического университета, следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, Нотариальной палаты, Адвокатской палаты Омской области, Управления федеральной службы судебных приставов по Омской области. В напряженной борьбе победила команда студентов.

---

## Изображения



25 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1560929>